

提高乡村振兴注入新动能和规模

张桃林来衡调研油茶产业发展情况，邓群策参加

本报讯 昨日下午，农业农村部副部长张桃林率队来衡调研油茶产业发展情况。市委副书记、市长邓群策参加调研。

张桃林一行深入湖南大三湘油茶有限公司，参观产品生产现场、展销大厅，详细了解茶油冷榨加工技术以及产品定位、市场销售等方面情况。张桃林说，要精准定位目标受众，多渠道开辟新市场，让衡阳茶油走向世界。

“目前遭遇的瓶颈是什么？存在哪些困难和问题？”在随后召开的座谈会上，张桃林观看了衡阳油茶宣传片，详细了解衡阳油茶产业发展情况，并现场交流油茶产业发展、经济效益、脱贫攻坚等方面工作。张桃林指出，要创新政府推动、市场运作、企业主体的产业发展模式，激发内生动力，把发展油茶产业与精准扶贫完美结合起来，充分发挥好龙头企业带动作用，带动更多群众脱贫致富。要从实际出发，强化科技创新与应用，

不断提高油茶产业效益和规模，为实施乡村振兴战略、推进农业农村现代化注入新动能。

农业农村部种植业管理司司长潘文博，省委农办主任、省农业农村厅厅长袁延文，副市长杨龙金参加调研。

不简单！ 每平方米低于15克尘土

今年来，我市大部分城市道路清扫清洗达到此标准

■本报记者 胡亚华
通讯员 胡小兵

本报讯 记者昨日自市环卫管理部门了解到，今年以来，我市狠抓道路扬尘治理，进一步提升城市道路清扫清洗质量标准，大部分道路实现了每平方米低于15克尘土的标准。

据了解，按照“保洁全天候、管理无缝隙”的要求，在道路清扫保洁方面，我市创新举措，全面推行快速无缝隙保洁作业法，全面实施滚动化作业，确保城区主次干道垃圾随脏随扫；施行“以克论净”的考核办法，对路面尘土进行称重量考核，道路清洗清扫作业质量明显提高，大部分道路实现每平方米低于15克尘土的标准；进一步推行道路清洗“一米工作法”，避免道路清洗作业时将路面灰尘冲向路沿石和人行道及绿化带上，确保清洗效果，杜绝二次污染；各城区组建道路清洗公司，配备专职清洗作业人员，城区道路清洗作业定车辆、定路段、定人员、定标准、定绩效，对道路开展常态化清洗作业；科学合理配套安排好降尘车、清扫车、洗扫车、护栏清洗车、高压冲洗车、电动冲洗车和人工清洗的组合作业，每天安排48台水车，对城区所有主次干道开展轮回冲洗，重点路段重点清洗；晚上清洗不到位的路段，白天继续清洗；突出对薄弱环节整治，重点加大对夜宵摊点路段、保洁车和果皮箱周边以及餐饮门店等难点路段的清洗作业。

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午，农业农村部副部长张桃林率队来衡调研油茶产业发展情况。市委副书记、市长邓群策参加调研。

张桃林一行深入湖南大三湘油茶有限公司，参观产品生产现场、展销大厅，详细了解茶油冷榨加工技术以及产品定位、市场销售等方面情况。张桃林说，要精准定位目标受众，多渠道开辟新市场，让衡阳茶油走向世界。

“目前遭遇的瓶颈是什么？存在哪些困难和问题？”在随后召开的座谈会上，张桃林观看了衡阳油茶宣传片，详细了解衡阳油茶产业发展情况，并现场交流油茶产业发展、经济效益、脱贫攻坚等方面工作。张桃林指出，要创新政府推动、市场运作、企业主体的产业发展模式，激发内生动力，把发展油茶产业与精准扶贫完美结合起来，充分发挥好龙头企业带动作用，带动更多群众脱贫致富。要从实际出发，强化科技创新与应用，

不断提高油茶产业效益和规模，为实施乡村振兴战略、推进农业农村现代化注入新动能。

农业农村部种植业管理司司长潘文博，省委农办主任、省农业农村厅厅长袁延文，副市长杨龙金参加调研。

郑建新主持召开市委审计委员会第一次会议强调——

更好发挥审计监督作用 助推经济高质量发展

■本报记者 陈润
见习记者 徐志强

本报讯 7月4日下午，市委书记郑建新主持召开市委审计委员会第一次会议。他强调，要加强党对审计工作的全面领导，紧扣全市中心工作、服务经济社会发展大局，确保工作推进到哪里，审计就跟进到哪里，助推经济高质量发展。

会议原则同意《中共衡阳市委审计委员会工作规则》《中共衡阳市委审计委员会办公室工作细则》《衡阳市审计局2019年度审计计划》。

会议强调，审计机关要始终把讲政治摆在首位，坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为审计工作指导思想，认真贯彻落实中央关于构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系的重大决策部署，始终

围绕党委政府最关心、人民群众最关切的问题谋划和开展工作，更好发挥审计在党和国家监督体系中的重要作用。要坚决克服单纯业务观点，以政治内涵拓宽审计视野。要敢于查真相、说真话、报实情，推动风险隐患早预防、早化解、早处置。

会议强调，审计工作要紧紧围绕全市中心工作、服务经济社会发展大局，在推进经济高质量发展上下功夫，加大对经济社会运行中各类风险隐患的排查和反映力度，推动解决财政资金“趴账”问题，密切关注“三大攻坚战”推进落实情况，加大对人民群众最关心的民生资金和项目落实情况的审计监督力度。要在服务全面深化改革开放上有作为，提出既有力又有温度的审计建议。在推动全面从严治党上当尖兵，坚持依法审计、客观求实，推动形成新时代新担当新作为的浓

厚氛围。

会议强调，审计机关要加强审计项目和审计组织方式的统筹管理，抓好审计项目统筹，力求审计项目与全市经济社会发展同频共振；抓好组织实施统筹，坚持全市审计工作“一盘棋”，统筹调配审计资源；抓好结果运用统筹，注重审计结果在干部选拔、考核中的运用。努力做到“一审多项”“一审多果”“一果多用”，不断提高审计工作科学化水平。

会议要求，要加强党对审计工作的全面领导，充分发挥审计委员会的作用。市委审计委员会要加强对审计领域重大工作总体布局、统筹协调、整体推进，加快形成大监督工作格局。要推进改革创新，坚持科技强审，提高大数据运用能力。要加强自身建设，打造一支高素质审计干部队伍。

市领导刘泽友、刘正兴、曾艳阳、晏华衡出席。

“泛海助学”又要发“爱心红包”啦

即日起，本市籍符合条件的贫困生均可申请5000元助学金

■本报记者 向吟吟

本报讯 随着高招录取工作的有序推进，统一战线“泛海助学行动”再度起航。即日起至2019年全日制本科高校录取工作结束，具有本市户籍的农村建档立卡贫困户学生，且属参加2019年普通高等学校招生全国统一考试并被教育部批准的全日制本科高等院校录取的，均可提交资助申请。

中国泛海控股集团发起的“泛海助学行动”，拟从2017年到2020年，4年内捐资2亿元，资助我省4万名农

村建档立卡贫困家庭大学新生每人5000元。目前“泛海助学行动”资助对象在我省仅限本科，且不包括在校大学生专升本以及免费师范生转段升本的。据统战部门统计的数据显示，截至目前，该助学项目已累计资助衡阳籍贫困大学生千余人，发放助学金509.5万元。

据悉，今年该助学项目暂没有指标限制，凡是符合条件的学生均可申请。如果你是符合资助条件的学生，即日起，请带上身份证件、高考准考证原件和复印件、一张一寸

免冠彩照（如学生截至提交申请时，年龄小于16周岁的，同时提供监护人户口本）及申请表，到学校或县（市）区统战部门申报。初审通过后，各县（市）区将根据录取信息，分文理科类别，按照申请资助学生高考成绩在全县（市）区排名由高到低确定资助学生名单。审核通过的学生信息将统一发至渤海银行，渤海银行收到资助名单10日内，将资助卡分别邮寄到各县（市）区统战部，各县（市）区统战部签收资助卡后5日内发放给受助学生。

“中泰职教合作项目”喜结新成果——

湖南高铁职院在泰国设立“人才培训基地”

■本报记者 向吟吟
通讯员 刘芳

本报讯 湖南高速铁路职业技术学院“中泰职教合作项目”又有新成果。7月3日，该校驻泰国哇碧巴通职业技术学院高铁人才培训基地正式挂牌成立，旨在更好地为泰国高铁建设

培训本土专业人才。

驻泰高铁人才培养基地挂牌成立后，湖南高铁职院将定期派老师赴泰，为当地学生提供高铁相关专业的教学和培训，同时也将帮助来华的留学生强化训练和提高汉语水平。

近年来，随着中国与泰国在高铁项目合作的开展及“一带一路”倡议

的推进，湖南高铁职院积极推进“中泰职教合作项目”，先后与多所泰国职业技术学院开展国际合作办学与交流，在教师培训、留学生培训、课程设置、课程标准及人才培养方案编制、实训室建设等方面给予大力支持，让中国高铁走出国门，为中泰两国职业教育创新发展和两国铁路交流合作作出了贡献。

全市高校科协增至5家

■本报记者 许珂

本报讯 7月4日下午，衡阳技师学院科学技术协会成立。这是继南华大学、衡阳师范学院、湖南环境生物职业技术学院、湖南高速公路职业技术学院4所高校成立科协后，我市成立的第5家高校科协。

近年来，衡阳技师学院坚持以“服务教学、支撑学科、注重应用”

为重点，努力提升科研成果质量和数量，先后承担各级各类教学科研项目156项，申请实用新型专利47项，申报并立项市级以上课题13项。同时，该校努力强化综合技术服务机制，成立了“富士康（衡阳）产学研综合人才培养中心”，开展技术服务近百项，申报专利20余项，其中5项实现了成果转化。

该校科协负责人表示，下一步将加大各级各类项目的扶持力度，重点支持国家级、省部级项目研究。通过院级项目扶持，培育有发展前景的项目，在取得一定成果的基础上滚动申请省部级或国家级科研项目，形成科研立项的良性循环。力争在5年内，完成各级各类科研课题85项以上，学院科研水平在全省同类院校中处于前列。